HP%
MEIAJI &

MHcTpyKuMA no ycTaHOBKe 3almnThbl paguaTopa (nosBepx nbinbHuka) BMW X1

ApTtukyn: 03.2117/03.2118

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: E84 Fop Bbinycka: 11/2009 -

OBuraTtens, KIMM: 2.0 TD AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LUTATHYO NNACTUKOBYHO 3aLLUTY (OCHOBHYIO AeTarb).

2. MpuKpenuTb KPOHLLTENHbI “1” K MOHXePOHaM Yepes LUTaTHbIe OTBEPCTUS.

3. MNprKkpennTb NPOYLUMHBI “2” K LUTATHBIM TOYKaM Ha NOAPaMHUKE MaLUUHbI.

4. MNpuknagbiBas LWTATHYO 3aLMTy Ha CBOE MECTO KPEenfieHUs, NPOBECTN TOYKM KPENNEeHUs MeTannyeckon 3alumThl,
HOBbI€ TOYKM MPOCBEPNUTH B MriacTuke. 3almTy yCTaHOBUTb Ha CBOE MECTO.

5.MNoBepx LWTATHOM yCTaHOBUTL METannM4ecKyo 3aLluTy.

6. Bce TOuKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCIOBUA SKCIMNYATALIUN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa U 3MEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHas3HayeHa Ansg aJKkcniyatauum B YCOBUMSX
npeaoycMOTPEHHbIX NpousBoanTenem astomoobuns. Mpu akcnnyatauum SOMmKHbI ObiTb UCKMOYEHbI Crlyvan Haesfa Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA U NpeamMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMoOMNns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitctBue
Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroaHOCTU AaribHeNnLen
aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKCnnyaTauun - 1 roA.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmra ycrtaHoBneHa Ha aBTOMOOMNb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUMOBLIMW 3fIEMEHTaMV Ky30Ba W KOHCTPYKLUM
(aBTOMOOMIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNSA 3aLLUThI, MOMyYeHHbIe B pe3ynbrate Haesaa Ha NpensiTcTeume;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YyCTAHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOTO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYNHEHHBIV aBTOMOOUIIO, XXWU3HW 1 300POBbLIO NIOAEN,
B CIyyae HapyLUEHUs YCIOBWI YCTaHOBKM W 3KcnnyaTauum 3awmTbl. [NponssogmTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.

i

Cucrtema MmeHemkmeHTa kadectea OO0 "MeTtannonpogykums" ceptudmumpoaHa "Bropo Beputac
%" CepTudukenwH" 1 cooTseTcTByeT cTaHaapTy ISO 9001:2008.

JETe

©

CMUCOK OETATNEN

[ vo. I |ary.| &Y | namE | ary.

n KpoHwwTenH 2 n Bont M 10x30 4

n MpoywuHa 2 n LLlanba 8 2

n [MnaHka 3aknagHas 2 Llanda 10 6

Il | sonr M 10x20 2 | I} | ravicaws 2
MoMEeHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[OvameTp pess6bl 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

